

SPOLEK PRO JIŽNÍ SÚDÁN

NEWSLETTER 01/2025 • únor 2025

Vážení a milí přátelé Jižního Súdánu!

Píšeme vám z letiště v Istanbulu, kde čekáme na přípoj do Vídně. V této chvíli se snad již dá říci, že jsme cestu bezpečně dokončili.

Výprava úspěšně splnila všechny cíle – proběhlo biblické vyučování šestnácti studentů; doktorka Veronika hovořila s řadou děvčat ze školy o ženských otázkách a navštívila obě zdravotní střediska. Setkali jsme se s většinou našich spolupracovníků a hovořili také s několika podporovanými sirotky. Předali jsme asi sto kilogramů dárků a kde bylo třeba, i finanční podporu.

Prohloubili jsme naše pochopení místní situace a vedli mnoho hodin diskuzí o dalším rozvoji našich projektů. Zdá se, že by mohlo být reálné usilovat o otevření naší vlastní základní internátní školy pro část podporovaných sirotků. O tom všem vás budeme podrobně informovat.

Bezpečnostní situace se v průběhu našeho pobytu v Ameeru zkomplikovala, neboť do oblasti přitáhlo množství pastevců s obrovskými stády dobytka. Vztahy pastevců s místními obyvateli jsou tradičně napjaté, biskup Bernard celé dny objížděl okolí a snažil se situaci uklidňovat. Náš tým i skupinka studentů jsme dostali vojenskou ochranu. Přes všechnu snahu se situace vyhroutil, docházelo i v naší oblasti k vzájemnému obviňování, nepokojům a posléze i k přestřelkám. Proto jsme museli pobyt v Ameeru ukončit o den dříve a přesunuli se do Juby. Studenti se bezpečně vrátili do svých domovů. Boží ochranná ruka nad námi byla po celou dobu hmatatelná.

V Jubě jsme měli chvíli čas se rozhlédnout, pokračující rozvoj města nás příjemně překvapil.

Modlete se prosím za mírové vyřešení nynějších sporů, animozity mezi kmeny jsou stále živé, autorita státní moci nedostatečná.

Brzy vydáme newsletter s podrobnými informacemi i s postřehy všech účastníků.

Děkujeme vám za modlitby – bylo to znát.

Rost'a, Lukáš, Veronika, Marta, Vít

Spolek pro Jižní Súdán

Třebovická 5114/106, 722 00 Ostrava
IČ: 04392213

bankovní účet: 272583385 / 0300

Ing. Rostislav Staněk, M.A. (CB Česká Třebová),
předseda, tel: 602 323 941

rostislav.stanek@spolekjisudan.cz

MUDr. Vít Šmajstrla (KS Ostrava),
místopředseda, tel.: 603 272 683

vit.smajstrla@spolekjisudan.cz

www.spolekjisudan.cz

